

CRYSTAL

Aqua Color
DESIGN MOSAIC








Crystal glass mosaics- mosaïques cristal de verre- Kristallglas Mosaïke- kristal mozaïeken

European test data

Size- format-Grosse-forrmaat: see catalogue – voir catalogue- Sehe Katalog- zie catalogoog (11X11X4 mm- 23X23X4mm -23X23X8 mm-15X15X8mm-15X48X8mm-23X48X4-23X48X8mm-48X48X8mm- irregular TRAVEL/ CASTLE 8 mm- 198X198X8mm- 147X447X8mm).

sheet mounted- collé sur trame- netzverklebt – netverkleefd (+/- 300X300mm- 300X300mm)






Transparent glass- verre transparent- transparentem Glas - doorzichtig glas: painted with 2 coatings and a layer of protection- peint en 2 couches plus une couche de protection- 2 Farbeschichten und eine Schutzsicht- geveerfd met 2 lagen en een beschermingslaag.

Technical Characteristics Caractéristiques techniques Technische eigenschappen		Required levels Seuils requis erforderliche Niveau Vereist niveau	Aqua colour design mosaic crystal glass UNI –MINI-MIX TRAVEL-MARMOR
Water absorbtion Absorption d'eau Wasseraufnahme Wateropname		EN ISO 10545-3 E = /< 0.5	0%
Chemical resistance Résistance produits chimiques Säure und Laugenbeständigkeit Zuren en chemische producten		EN ISO 10545-13	P
Stain resistance Résistance aux taches Fleckenbeständigkeit Vlekken bestendig		EN ISO 10545-14 C2 - 2	P
Scratch resistance Résistance à la rayure Kratzfestigkeit oppervlaktekrashardheid	 Scratch Resistance	EN 101	Mohs 6
Frost resistance Résistant au gel frostbeständigkeit Vorstbestendig		EN ISO 10454-12	P
Slip resistance Valeur antidérapant Trittsicherheit Antislipwaarde		R 9 – R12	R 9 –R10 According/ size selon format- afhankelijk /formaat
Colour resistance to fading Résistance des couleurs à la lumière Farbbeständigkeit Kleurvastheid		DIN 51094	P
Straightness of pieces on net Rectitude des pièces sur trame Geradheit der Mosaiksteine Rechtheid van de steentjes op het net		EN ISO 10545-2	+ - 4 pcs variable



Area of application
Utilisation
Gebrauch
Gebruik

UNI –MINI-MIX- TRAVEL-MARMOR COLLECTION :
Interior -exterior –swimming pool-wellness-kitchen- Cladding – ceiling -
private or public areas
Intérieur-extérieur-piscine-centre-sauna-cuisine – façades – plafonds -
espaces privés ou publics
Drinnen-Draussen-Schwimmbad-Wellness- Sauna- Küche-Fassaden-
Decken-Privat-oder Publiksräume.
Binnen-buiten-zwembad-wellness-keuken-gevels- plafonds privaatief of
publieke area.

Technical Characteristics Caractéristiques techniques Technische eigenschappen		Required levels Seuils requis erforderliche Niveau Vereist niveau	Aqua colour design mosaic crystal glass FASHION - CASTLE COLLECTION
Water absorbtion Absorption d'eau Wasseraufnahme Wateropname		EN ISO 10545-3 E = /< 0.5	F
Chemical resistance Résistance produits chimiques Säure und Laugenbeständigkeit Zuren en chemische producten		EN ISO 10545-13	F
Stain resistance Résistance aux taches Fleckenbeständigkeit Vlekken bestendig		EN ISO 10545-14 C2 - 2	?
Scratch resistance Résistance à la rayure Kratzfestigkeit oppervlaktekrashardheid	 Scratch Resistance	EN 101	Mohs ?
Frost resistance Résistant au gel frostbeständigkeit Vorstbestendig		EN ISO 10454-12	P
Slip resistance Valeur antidérapant Trittsicherheit Antislipwaarde		R 9 – R12	R 9 –R10 Depending on the size selon le format- je nach Grösse- volgens het formaat
Colour resistance to fading Résistance des couleurs à la lumière Farbbeständigkeit Kleurvastheid		DIN 51094	No UV resistant
Straightness of pieces on net Rectitude des pièces sur trame Geradheit der Mosaiksteine Rechtheid van de steentjes op het net		EN ISO 10545-2	+ - 4 pcs variable
Area of application (F*) Utilisation Gebrauch Gebruik	FASHION and CASTLE COLLECTION : Interior - wall only Intérieur-décoration murale Drinnen-Mauer Binnen- wandbetegeling		

P= pass

F= because the Fashion and Castle collection are composed with cold glazed pieces, we recommend to use this collection of mosaics only for inside, for wall decoration. Do not use Fashion in swimming pools, on floor, outside (UV area) nor in showerarea.

*General remarks for mosaics: Mosaics are to be considered as an artisanal product. Small defects are inherent to its production process. Within a sheet, shading, non fully aligned pieces and small chips occur. These small visual defects need to be re-adjusted during fixing. Straighten the pieces and exchange badly broken pieces before drying. All claims are determined to be timely, 8 days after reception of the goods. Grouting is an important part of placed mosaic. Complaints concerning grouting, colors and product used will not be Aqua color's responsibility.

*Conditions générales pour mosaïques : les mosaïques sont considérées comme produit artisanal. Variation de couleurs, petites pièces ébréchées, pièces mal collées dans une feuille sont inhérentes à ce processus de production. Lors de la fixation, il est nécessaire d'ajuster la position des pièces et/ ou de les remplacer avant le séchage. Toutefois, toute réclamation doit nous arriver dans les 8

jours après réception de la marchandise. Le jointoyage est une partie importante dans la fixation d'une mosaïque, toute responsabilité concernant produit et son usage n'incombe pas à Aqua Color.

*Algemeine Bedingungen für Mosaik : Mosaik ist ein artisanal Produkt. Kleine Farbabweichungen, Chips und unregelmässig verklebte Stücke sind dem Produktionprozess inhärent. Diese kleine Abweichungen müssen korrigiert werden beim Kleben and vor Trocknen. Alle Reklamationen müssen uns erreichen 8 Tage nach Lieferung. Fugen ist ein wichtiges Teil bei Mosaikbearbeitung. Jede Reklamation betrifft Fugen Material und Gebrauch sind nicht unsere Verantwortlichkeit.

*Algemene voorwaarden voor mozaïek : mozaïeken wordt beschouwd als een artisanal product. Kleine kleurafwijkingen, beschadigde stukjes en onregelmatig gekleefde stukjes zijn eigen aan het productieproces. Deze kleine afwijkingen moeten tijdens het plaatsen gecorrigeerd worden voor het drogen. Alle klachten moeten ons bereiken uiterlijk 8 dagen na levering. Het opvoegen is een belangrijk onderdeel bij plaatsen van mozaïek. Het juiste product en juiste gebruik ervan vallen niet onder de verantwoordelijkheid van Aqua Color.